

## ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

*Моля, прочетете внимателно тази листовка, тъй като тя съдържа важна за Вас информация. Ако имате допълнителни въпроси, обърнете се към лекуващия лекар или фармацевт.*

### **Biafine® - Биафин**

#### **Какво представлява Биафин?**

Биафин представлява дерматологично средство за локална употреба под формата на емулсия.

#### **Състав**

100 g емулсия дермална съдържа:

*Лекарствено вещество:* troLamine (троламин) 0.67 %

*Помощни вещества:* етилен гликол моностеарат, стеаринова киселина, цетил палмитат, твърд парафин, течен парафин, перхидросквален, пропилен гликол, масло от авокадо, троламин и натриев алгинат, калиев сорбат, натриев метил парахидроксибензоат (E219), натриев пропил парахидроксибензоат (E 217), аромати, пречистена вода.

#### **За какво се използва Биафин и как действа?**

Биафин се използва за лечение на вторична еритема в резултат на радиотерапия, изгаряния от първа и втора степен и неинфектирани кожни рани.

#### **Кога не трябва да използвате Биафин?**

Биафин не трябва да се използва при пациенти със свръхчувствителност към парахидроксибензоати, триетаноламин (троламин) или други съставки на продукта, хеморагични (кървящи) и инфектирани рани.

#### **Какво трябва да имате предвид по време на бременност и кърмене?**

Няма данни за вредно въздействие на продукта по време на бременност и кърмене.

#### **Какви предпазни мерки трябва да имате предвид при употреба?**

Биафин съдържа калиева сол на сорбиновата киселина – има дразнещо действие и може да причини дерматит (възпаление на кожата).

Биафин не дава слънчева защита.

#### **Кои други продукти оказват влияние върху ефекта на Биафин или могат да бъдат повлияни при неговата употреба?**

Няма установени лекарствени взаимодействия.



### **Как правилно да прилагаме Биафин?**

Ако липсват конкретни указания от лекар, Биафин се нанася според показанията върху раната и заобикалящия участък:

- *При вторична еритема в резултат на радиотерапия:*

Две-три нанасяния дневно, през равномерни интервали, чрез леко масажиране.

- *При изгаряния втора степен и други неинфектирани кожни наранявания:*

След почистване на раната се нанася дебел слой върху поразения участък и около него и се нанася често, с цел постоянно поддържане на излишна емулсия по наранения участък. Ако се налага, се покрива с влажен компрес. Да не се използват сухи абсорбиращи превръзки.

- *При изгаряния от първа степен:*

Два до четири пъти дневно се нанася с леко масажиране дебел слой от Биафин, докато повече не може да бъде поето от кожата.

В случай на изгаряне втора степен или неинфектирана кожна рана, резултатът от лечението зависи от степента на поражението, местоположението му, възрастта на пациента и етиологията на болестта.

### **Предозиране:**

Няма описани случаи на предозиране.

### **Какви нежелани лекарствени реакции може да предизвика Биафин?**

Биафин се понася обикновено много добре, дори при по-продължително приложение. Дразнещо действие върху кожата, като контактен дерматит и парене, може да се очаква в много редки случаи.

### **Условия на съхранение:**

Да не се замразява!

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

### **Срок на годност:**

Срокът на годност е 3 години.

Да не се използва след изтичане срока на годност, отбелязан върху опаковката!

### Опаковка

Емулсия в алуминиева туба от 46,5 g, 93 g, 186 g.

### **Производител и притежател на разрешението за употреба:**

Laboratoire MEDIX  
18 rue Saint Mathieu  
78550 HOUDAN  
France

Медицинско представителство в България:

ЕТ София Захариева

Дата на последна редакция на листовката:

Март 2003

